1. ABC bir dik ticgen, [AC] L [CB], |AD| = |DB

Sekil - 'deki ABC dik t¢geninin A kdsesi [CD] boyunca katlan-
diginda Sekil - Il olusuyor.

o P
m(BCA'") = 20° olduguna gére, m(ABC) = o kag derecedir?

Sekil - 1

ABC ucgeni bicimindeki kagidin B kdsesi [AD] boyunca katlaninca
B kosesi ABC licgeninin agirlik merkezine Sekil - Il deki gibi geliyor.

Sekil - Il
Buna goére, ﬂ orani kacgtir?
Dl
1 1 1 2 2
A) — B) — C)— D) — E) —
)% )5 )5 )5 =

Uggende Kenarortay

125

3. Agagidaki ABC liggeni bigimindeki bir kagidin agirlik merkezi G
dir.

Sekil - I

Bu kagit, [AD] boyunca katlandiginda C kosesi Sekil - Il deki
gibi C' noktasina gelmektedir.

Cl

Sekil - 1I

C, G ve C' noktalari dogrusal ve |AD| = 24 birimdir.

Buna gore, |C'B| kag birimdir?
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Birim karelere bdlinmus zeminde ABC (icgeni verilmistir.

Buna gére, ABC licgeninin agirlik merkezi hangi nokta veya
noktalar arasindadir?

A) K B) G C)D D)Dile G E)Dile E
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5. A ABC bir Gggen A
G; ABC ve EFK ucgenle-
rinin agirhk merkezi (
5 |KG| = 2|DK]| A B A 607\ B

01 = 106 —

B C

Yukaridaki verilere gore, |GL| = x ka¢ cm dir?

Sekildeki kitabin eni |AB| = 12 birimdir. Kitabin A kdsesi sekil-
deki gibi ok yéniinde 60° acildiginda A' noktasina gelmektedir.

Buna gére, AA'B licgeninin agirlik merkezinin [AB] ye uzak-
g1 kag birimdir?
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6. A ABC bir tiggen c A
|KD| = 2|KF|
|AF| = |FB| \
E £ |AE| = |EC| A I B B I C
|BD| = |DC| A c
\ Bl Ll
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Alan(EFK) = 6 cm? olduguna gore, ABC lcgeninin alani
ka¢ cm? dir? A A . . -
Yukaridaki birim kareli kagitta verilen ABC ti¢genlerinin
hangilerinde bir kenara ait kenarortay ayni zamanda agior-
A) 62 B) 66 C) 68 D) 70 E) 72 o L .
tay dogrusu lzerindedir?
A)lvell B) I, Il velll C)livell
D) I, llve IV E) I, 11, 1l ve IV
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A ABC bir icgen
|AE| = |EC|
|AF| = |FB|

) AN |BD| = |DC]|
A(ABC) = 48 cm?

B
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[BE] n [CF] n [AD] = {G} olduguna gore, tarali alanlarin
toplami kag cm? dir?

A2 B) 3 C)4 D) 5 E) 6
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IIl. konum
|. konumdaki makasta,

G,; AOB Uggeninin agirlik merkezi,
|G,C| = 4 birim ve |AC| = 5 birimdir.
Makas Il. konuma getirildiginde,

G,; A'OB' Giggeninin agirik merkezi olup
|A'B'| = 24 birimdir.

Makasin OA ve OB kollan esit uzunlukta olduguna goére,
|OG,| kag birimdir?
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A G; ABC li¢geninin agir-
ik merkezi

m(GBC) = 30°
|BG| =8cm

30° |IBC| =12cm
B 12 C

Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?

ABC bir eskenar ticgen ve |AB| = 12 birimdir.
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Sekil - I'deki yel degirmeninin C kdsesine takili mavi renkli 3 pa-
nel de eskenar Uggen olup

[AF] A [KG] A [HB] = {C}, [DE] // [AB] ve |AB| = 12 birimdir.

Sekil - I'deki yel degirmeni rlizgarin etkisiyle saat yéninde 90°
lik ddnme yaptiginda G noktasi Sekil - I'deki gibi ABC t¢geni-
nin agirlik merkezine gelmektedir.

Buna gére, Alan(CGF) ka¢ birimkaredir?

A) 43 B) 8V3 C) 10V3 D) 12V3 E) 14V3
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5. A G; ABC Uggeninin agirlik 7. A ABC bir liggen
merkezi [DF] L [DE]
GF] agiorta
[GF] a¢ y Dj E |AE| = |EC|
|AE| = |EC| A
D E 75° 5% |AD | - | DB I
|AD| = |DB| 5 H F H - |BF| = |FC|
R |IDG| =5cm
N
m(DFE) = 75°, A(ABC) = 24 cm?2
|GE| =4cm (bFE) ( )
B " = c 1BC| = 12 om Yukaridaki verilere gore, |FE| = x kag¢ cm dir?
[BE] n [CD] = {G} olduguna gére, |BF| = x ka¢ cm dir? A3 B) 4 C)3v3 D) 43 E) 53
16 17
A) — B) 4 C) — D) 5 E) 6
)3 ) )3 ) )
8. B
6. _
A Sekil -1 c
BI
Konumlari sekildeki gibi olan A, B, C, D ve E adalarina turlar da-
zenlenmektedir.
A Sekil - II c
D adasinda bulunan Ahmet kaptan [BC] nin orta noktasindan
dogrusal olarak gecerek A adasina ulasiyor. Sekil - | deki |AB| = |BC| = 12 birim uzunlugundaki merdive-
. S o) .
E adasinda bulunan Eren kaptan ise [AB] nin orta noktasindan nin ayaklan m(ABC) = 60° olacak sekilde agilmigtir.
dogrusal olarak gegerek C adasina ulasiyor. Sekil - Il de ise merdivenin ayaklari 90° olacak sekilde agilmistir.
A ile C adalar arasindaki uzaklik 54 birim ve A ile B adalari ara- Sekil - | deki ABC Uggeninin agirlik merkezi G ve Sekil - Il deki
sindaki uzaklik 72 birimdir. A'B'C' iggeninin agirlik merkezi G' dir.
[AC] L [AB] ve |AK| = |KD| olduguna gére, A ile D adalari Buna gore, G noktasinin yere uzakhgi G' noktasinin yere
arasindaki uzaklik ka¢ birimdir? uzakhgindan ka¢ cm fazladir?
A) 100 B) 90 C) 80 D) 70 E) 60 A V3-42 B) 2(v3-+2) C)2 D) V3 E) V2
/ 1-C 2-E 3-C 4-D 5-A 6-B 7-D 8-B \
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